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Sessão Ordinária 
 
 
03 de fevereiro de 2009 
 

AAbbeerrttuurraa  
 
01º) Chamada Nominal dos Vereadores e Verificação do Quórum.  
02º) Leitura das Correspondências. 
03°) Atas com Entrada na Sessão 055/08, 056/08, 057/08 e  001/09. 
04º) Proposições com Entrada na Sessão. 
05°) Projeto de Lei do Executivo com Entrada na Sessão. 
06º) Projetos de Lei do Legislativo para discussão e votação. 
  

 

PPrrooppoossiiççõõeess  ccoomm  EEnnttrraaddaa  nnaa  SSeessssããoo::  
 
Indicação n° 7805/09: “Através da Secretaria competente busque uma parceria com a 
CORSAN para construir uma E.T.A (Estação de Tratamento de Água) em nosso Município.” 
Proponente: Ver. João Carlos Ferreira - PDT   
 

Indicação n° 7806/09: “Através da Secretaria Municipal de Educação busque um CONVÊNIO 
com a Secretaria de Educação do Estado do Rio Grande do Sul para implantar o Ensino Médio 
através do EJA em nosso Município..” Proponente: Ver. João Carlos Ferreira - PDT   
 
Indicação n° 7807/09: “Através da Secretaria competente construir um ginásio de Esportes 
junto ao colégio Paraná no Parque Eldorado.” Proponente: Ver. Romeu Wilhelm - PDT   
 

Indicação n° 7808/09: “Através da Secretaria competente realize Obras do Projeto Reluz no 
Parque Eldorado.” Proponente: Ver. Romeu Wilhelm - PDT   
 
Indicação n° 7809/09: “Através da Secretaria competente faça a pavimentação necessária da 
rua Nestor Jardim Filho e , a parte final da Rua Lageado juntamente com Travessa Ervinio 
Neumann no bairro Chácara, e abertura da avenida C no final do bairro.” Proponente: Ver. Éden 
Mário F. Cesário (Pará da Capoeira) – PMDB 
 
Indicação n° 7810/09: “Através da Secretaria competente seja feita a escola de Educação 
Infantil no Bairro Chácara, onde funciona a atual Escola Fundamental Cônego Eugênio Mees.” 
Proponente: Ver. Éden Mário F. Cesário (Pará da Capoeira) – PMDB 
 
Indicação n° 7811/09: “Indico a Secretaria competente que informe a reorganização da 
numeração das residências e lotes da Rua Lajeado aos moradores e proprietários. Se possível 
distribuir placas padronizadas com os devidos números, para serem afixadas em lugar visível e 
correto para melhor localização e identificação.” Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – 
PSB 
 
Indicação n° 7812/09: “Que as secretarias façam uma reforma na Praça Pastor Eurico, 
executando algumas reformas e melhorias a seguir, sendo que é Urgentíssimo o banheiro 
público. 
- Construção de banheiros junto a pista de skate, aproveitando a mesma obra, construindo 

um banheiro feminino e um masculino; 
- Ampliação com cobertura na cancha de bocha; 
- Colocação de tabelas para prática de basquete na quadra existente; 
- Construção de passeios com lajotas coloridas e outros materiais em forma curvilínea, 

seguindo os caminhos já existentes e melhorando-os; 
- Recuo da calçada e cobertura para o ponto de taxi pela Avenida Emancipação; 
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- Rebaixe do meio-fio para facilitar a acessibilidade de pessoas com mobilidade reduzida, 
principalmente os cadeirantes e deficientes visuais; 

- Construção de uma guarida para zeladoria. A zeladoria deverá ser efetuada com operários 
contratados através de Concurso publico, ou outra forma viável, mas é necessária para a 
manutenção permanente da praça.” Proponente: Ver. Domingos Sávio Salvador – PSB 

 
Indicação n° 7813/09: “A Secretaria competente a possibilidade da construção de Ginásio de 
Esportes no Distrito do Parque Eldorado.” Proponente: Ver. Noemi da Silva Roque – PSC 
 
Indicação n° 7814/09: “A Secretaria competente estude a possibilidade da construção de uma 
Praça de Lazer no Distrito do Parque Eldorado..” Proponente: Ver. Noemi da Silva Roque – PSC 
 
Indicação n° 7815/09: “Solicito a Secretaria competente que seja estudada uma maneira de 
colocar 1 (um) veículo a disposição das crianças da APAE, para seus deslocamentos.” 
Proponente: Ver. Chico Colono – PMDB 
 
Indicação n° 7816/09: “Dos órgãos competentes, seja efetuada a limpeza dos bueiros e Bocas 
de Lobo das ruas do Bairro Cidade Verde..” Proponente: Ver. Chico Colono – PMDB  
  
Indicação n° 7817/09: “Solicito a Secretaria de transporte e trânsito a colocação de uma 
parada de ônibus perto do posto de Fiscalização na Estrada do Conde no sentido bairro centro.” 
Proponente: Ver. Rogério Munhoz – PDT 
 
Indicação n° 7818/09: “Solicito a Secretaria de Transportes e Trânsito, que providencie a 
colocação de redutor de velocidade, bem como placas de regulamentação e advertência, na rua 
Mauro Mendes Totta, em frente ao clube de mães na rua de acesso a Escola Américo Braga no 
Bairro Sans Souci.” Proponente: Ver. Rogério Munhoz – PDT 
  
PPrroojjeettooss  ddee  LLeeii  ddoo  EExxeeccuuttiivvoo  ccoomm  eennttrraaddaa  nnaa  sseessssããoo  ::  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  001155//0099::  ““AAuuttoorriizzaa  oo  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo  MMuunniicciippaall  aa  aaddqquuiirriirr  ee  ddooaarr  115500  ((cceennttoo  ee  
cciinnqqüüeennttaa))  lliivvrrooss//aaggeennddaass  ––  22000099  tteemmááttiiccaa  aa  eemmpprreessáárriiooss,,  aaggeenntteess  ppoollííttiiccooss  ee  ddeemmaaiiss  aauuttoorriiddaaddeess,,  ee  ddáá  
oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  EExxeeccuuttiivvoo..  
  
PPrroojjeettooss  ddee  LLeeii  ddoo  LLeeggiissllaattiivvoo  ppaarraa  ddiissccuussssããoo  ee  sseegguunnddaa  vvoottaaççããoo::  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000011//0099::  ““AAlltteerraa  oo  aarrttiiggoo  33°°  ee  55°°  ddaa  LLeeii  MMuunniicciippaall  nn°°  22..662255,,  qquuee  eessttaabbeelleeccee  oo  
qquuaaddrroo  ppeerrmmaanneennttee  ddee  CCaarrggooss  ee  FFuunnççõõeess  ddaa  CCââmmaarraa  MMuunniicciippaall  ee  ddáá  oouuttrraass  pprroovviiddêênncciiaass””..  
PPrrooppoonneennttee::  PPooddeerr  LLeeggiissllaattiivvoo..  
  
PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nn°°  000022//0099::  ““Altera o art. 5° da Lei Municipal n° 2.625, que estabelece o Quadro 
Permanente de Cargos e Funções da Câmara Municipal e dá outras providências”. PPrrooppoonneennttee::  
PPooddeerr  LLeeggiissllaattiivvoo.. 
 
EExxpplliiccaaççõõeess  PPeessssooaaiiss::  
 
Vereador                                                                                   Tempo 
Domingos Sávio Salvador                    - PSB               10 min 
Eden Mário Fonseca Cesário                - PMDB               05 min 
Francisco Alexandre Morfam                - PMDB                          10 min 
José Carlos Souza da Silva                   - PMDB                          05 min 
Noemi da Silva Roque                         - PSC                             10 min 
Paulo Cézar de Freitas Batista              - PPS                10 min                                      
Rogério  Goetz Munhoz                       - PDT               10 min 
Romeu Wilhelm                                 - PDT     05 min   
   
João Carlos Ferreira                      - PDT    ilimitado 
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